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Ολα τα ωραία έχουν ένα τέλος ( ; )...

  

Μετά από 7 χρόνια κοινής πορείας, χώρισαν οι δρόμοι για το τμήμα βόλεϊ Γυναικών του
ΑΟΦ Πορφύρας και τον Βασίλη Πανδή, ο οποίος μας προσέφερε πολλά ως προπονητής,
άλλωστε σύμφωνα με τα επιτεύγματα επί των ημερών του, είναι ο πιο επιτυχημένος στην
ιστορία του τμήματος από το 1991.  Τον ευχαριστούμε ως εξαιρετικό προπονητή μα και ως
λαμπρό άνθρωπο, με ήθος, ακεραιότητα, κατανόηση, αφοσίωση.
 
Ουσιαστικά ξεκίνησε την προπονητική του καριέρα από τον Πορφύρα και περάσαμε μαζί
υπέροχες στιγμές.
 
Κατακτήθηκε μαζί του πρωτάθλημα στην Α2 Εθνική, παίξαμε με τον Βασίλη για 6 σεζόν
στην Α1 Εθνική και για πρώτη φορά στην ιστορία μας στην Ευρώπη ( Cev Challenge Cup ),
οι Παγκορασίδες μας με εκείνον προπονητή έφθασαν στο Final 4.
 
Οι στιγμές για μία ομάδα με συναίσθημα και οικογενειακά χαρακτηριστικά είναι δύσκολες.
 
Η στήριξη αυτά τα 7 χρόνια ήταν απόλυτη και η συνεργασία μας θαυμάσια και έντιμη σε όλα
τα επίπεδα, η σχέση φιλική και αλληλοσεβασμού.
 
Δυστυχώς, 7 αγωνιστικές πριν το τέλος του πρωταθλήματος της Α1 Εθνικής Γυναικών, ο
Πορφύρας είναι τελευταίος, με 1 νίκη και 18 ήττες σε 19 αγωνιστικές.
 
Η μη συνέχιση της συμπόρευσης μας με τον Βασίλη είναι μία στενάχωρη, δύσκολη, οδυνηρή
απόφαση που αδικεί το έργο του, αλλά, τώρα, μόνο με ένα σοκ ίσως συνέλθει η ομάδα.
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Ο Πορφύρας δεν ακολουθεί την πεπατημένη, ως γνωστόν, καθώς, στα τελευταία 20 χρόνια
είχε μόλις 3 αλλαγές πριν την ολοκλήρωση της σεζόν, διάστημα στο οποίο περιορίσθηκε σε
6 προπονητές ( Μαρμαρινός, Αποστολογιωργάκης, Μπογιατζόγλου, Γκούντας,
Καλογερόγιαννης, Πανδής )
 
Ας ελπίσουμε ότι ΟΛΕΣ οι αθλήτριες που φορούν τη φανέλα με το σήμα του Πορφύρα, θα
παίξουν όπως μπορούν, συγκεντρωμένες, παθιασμένες, με αίσθημα ευθύνης και με
προτεραιότητα το βόλεϊ ώστε να κρατήσουν την ομάδα στην Α1 Εθνική και να αφιερώσουν
αυτή την επιτυχία στη δουλειά που έκανε ο Βασίλης Πανδής και στην προσφορά του στην
ομάδα.
 
Ούτως ή άλλως, όταν η διαδικασία των αλλαγών ξεκινά, πάντα είναι δυναμική και
εξελίσσεται.
 
Και πάντα, πάνω από τα άτομα είναι η ΟΜΑΔΑ.
 

Υπηρεσιακή προπονητής αναλαμβάνει η Πόπη Καλλή, η οποία θα είναι πρώτη προπονητής
το Σάββατο στη Νέα Φιλαδέλφεια με την ΑΕΚ.
Νίκος ΔελαγραμμάτικαςΑντιπρόεδρος του ΑΟΦ ΠΟΡΦΥΡΑΣκαι Έφορος Γυναικείου Βόλλεϋ
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